



## 100万、200万、300万……在南京还能买哪里? 南京最新买房地图公开

国庆之后,南京楼市逐渐开始热闹起来,各板块都迎来了集中开盘,一改上半年多个区域无房可售的局面。而随着老盘的收官和新盘的首开,房价梯队也随之发生了不小的变化。在南京,刚需购房者还有机会上车吗?

现代快报+/ZAKER南京记者 纪彦君



视觉中国 供图

### “金九银十”持续发力 刚需盘入场获关注

根据统计,“金九”南京共有35盘9000多套房源入市,其中上半月仅有9盘领到销许,从9月18日开始,楼市明显发力,包括扬子江金茂悦、绿城深蓝、万达茂、华润国际社区、葛洲坝招商紫郡兰园等在内的江北、城南、仙林、城北等多个板块的热盘纷纷上市。

这35家楼盘中,除了高淳、溧水、六合等与市区有一定距离的远郊板块均价在“1”字头徘徊外,其余板块已很难见到这样的价格,仅有的“1”字头项目力标赞城均价也达到了19699元/m<sup>2</sup>,无限趋近2万/m<sup>2</sup>。除此之外,沉寂3年的老盘大地伊丽雅特湾、5年未开盘的石林云城也都在本轮开盘潮中领到销许。

据了解,板桥老盘石林云城上一次开盘还是2013年3月,当时高层毛坯房源均价仅1.1万~1.2万/m<sup>2</sup>,时隔5年再加推,项目改为精装交付,均价也涨到了2.5万/m<sup>2</sup>,虽然最小面积仅73m<sup>2</sup>,但开发商给出了首付5成的限制,此举同样是为了筛选客户。

根据南京网上房地产的数据来看,均价相对较低的楼盘还有燕子矶板块的电建洺悦府、仙林板块的万达茂,均价仅2.3万/m<sup>2</sup>,特别是久未加推的万达茂,58同城、安居客、赶集网数据显示,新房二手房倒挂超过4000元/m<sup>2</sup>,除了刚需购房者外,还吸引了不少投资客关注。

### 老盘收官、新盘首开 南京房价梯队呈现变化

从九、十两月截止到目前的开盘数据我们可以发现,如果想在南京(不包括高淳、溧水、六合)置业,而且要给板块和户型都留出一定选择空间的话,那么总预算最少也要达到250万。

记者统计发现,总价在150万以内的楼盘,有江浦力标赞城、江宁湖熟梁台煦府、方山大学城世茂梦享家、禄口蓝天星港及翠屏城5个项目。其中世茂梦享家已近3年未开盘,虽然有购房者表示“一街之隔的武夷名仕园刚刚推出收官房源,世茂梦享家指日可待”,但据记者了解,项目售楼处早已拆除,何时开,怎么开都是未知数,而一味等下去只会错过更多上车机会。禄口翠屏城则是刚需购房者和投资客都在等待的限价“福利盘”,新房二手房倒挂近4000元/m<sup>2</sup>。

总价150万~250万,可选择的范围就大大放宽,包括中交锦蘭荟、大华锦绣华城、亚泰山语湖、保利国际社区等在内的江浦、桥北以及城北燕子矶都满足条件,但一个

问题是其中大部分楼盘基本都是200万起步,且100m<sup>2</sup>以下的小户型占大多数,总体来看还是更适合刚需及刚改人群。总价250万~350万,涵盖了南京大部分板块,其中可供选择范围较多的是江北和江宁,其余河西南、燕子矶、迈皋桥、城东、仙林等各个区域也都有个别楼盘在此总价范围内。据了解,河西南佳兆业城市广场和升龙天汇两盘年底可能有加推计划,核心区则已有扬子江金茂悦、绿地海悦、华润国际社区三盘在此轮开盘潮中领到销许,作为南京楼市的两个“网红板块”,都一房难求。

总的来说,对于预算在200万以下的刚需购房者来说,目前局面仍然是严峻的,限价盘卖一个少一个,且中签率相对来说都比较低,能买到的概率也比较小;且虽然每个板块都有拉低限价的“福利盘”,但这些个别楼盘并不具有普遍意义,等其收官之后,区域均价、总价都将会大幅度上涨。

## 小区换新物业刚满半年,来看看变化有多大

今年4月,位于南京江心洲区域的公园道小区,在物业主管部门、街道社区的统筹帮助下,引入了新的绿城物业,距今恰好半年。对于公园道小区业主来说,新物业所提供的服务,是否能令他们满意呢?对此,现代快报记者近期对该小区进行了一轮走访。



### 记者探访:最大感受,这个小区很干净

探访当天,记者在公园道小区大门口看到,小区行人与车辆的门禁把控十分严格,来往业主必须刷卡通行。

而小区内部园林绿化做得非常清爽,车辆停放秩序井然。卫生方面,无论是石材地面还是垃圾摆放区,都是一尘不染。一圈走下来,公园道小区给人最直观的感觉就是非常干净。

走访中记者也体验了一把绿城物业的“黑科技”,例如用手机蓝牙开单元门、访客自动生成门禁二维码等,只要业主下载物业端APP,便可以实现很多科技感十足的生活方式。

但在走访中,记者也发现了一些瑕疵,例如,部分灌木有被虫啃食过的痕迹,比较影响美观,小区水景是干涸的。

### 业主感触:成效有目共睹,部分管理仍需加强

小区业主李先生告诉记者,绿城物业在接盘之前,小区管理几乎处于半瘫痪状态,外来车辆随便进出随便停,就拿单元的门禁来说,密码几乎成为了公开的秘密,就连小区送快递、送牛奶的都知道怎么开门禁。而地下停车场已经成为了垃圾场,有的地方已经下不去脚了。

李先生还表示,新物业进驻后,虽然只有短短半年,但小区的改变有目共睹,特别是业主与新物业之间的信任,也通过一件件小事积累起来。

“因为知道新物业来我们小区后垫了很多钱,我们业主也自发筹建了一个小的基金,像之前小区门禁、车辆牌照识别系统的升级,我们也利用这笔钱,给予了物业一定的补贴。”

虽然小区管理提升很多,但的确还有一些问题亟待解决,走访中有业主提出,希望物业今后能够协

调装修业主缩短建筑垃圾清运周期、增加关于房屋维修的有偿服务项目、尽早还原修复小区水景系统等问题。

### 小区物业:“再过半年,这里的的变化会更大”

在公园道小区的一轮走访下来,无论是记者的直观感受,还是业主的评价,小区物业的工作都是很不错的。但与南京很多其他新换物业小区相比,绿城物业进驻小区的时间也算比较短,很多改变还是需要时间来体现。

公园道小区物业负责人表示,绿城进驻公园道小区的时间还不算长,按照绿城物业的标准来说,目前这里还有很多地方没有达到要求,各项改进工作仍在进行中,如果再过半年来看,这里的的变化会更大,今后一定会向小区业主提供最好的服务,以回馈大家的信赖。

通讯员 李毅

### “银十”迎开盘潮 多盘集中上市

今年“黄金周”期间,南京楼市无一项目开盘,新房成交量大幅下滑,部分项目售楼处销售人员也放起长假。随着国庆长假的结束,南京楼市新一轮“开盘潮”正式启动,多个项目先后开始登记、摇号、开盘工作。加上长假最后一天央行突然宣布降准消息,部分地产从业人士表示,楼市利好已经到来,“银十”期间南京房地产市场将再度回暖……

现代快报+/ZAKER南京记者 姜彬彬

### “黄金周”南京新房成交量同比暴跌

9月以来,南京新房市场迎来多轮开盘潮,各个板块新房供应量大增。受此影响,今年十一长假期间,南京楼市共计认购1923套新房,数据较前两年有极大提升,保持在近几年平均水平以上。不过,在成交量方面,由于今年“黄金周”期间各大楼盘不摇号不开盘,7天长假期间全市仅成交154套住宅,同比去年大幅下滑73%,这一数据也成为自2010年以来国庆长假成交量新低。

南京网上房地产数据显示,整个国庆期间,南京新房交易量呈现前高后低的走势,黄金周首日全市共计认购618套、成交24套新房,认购量、成交量均为七日最高。在此之后,交易数据逐渐下滑,尤其是认购量,从长假首日600多套回落至7日的100余套,成交量则始终保持在每日10套至30套之间。赶集网、58同城、安居客数据也显示如此。

### 十月迎“开盘潮” 多盘抢跑楼市

虽然南京楼市遭遇2010年以来“最冷”黄金周,但随着长假结束,由于节前已有二十多家楼盘集中领取销许,南京楼市新一轮开盘潮再度袭来,近4000套住宅、287套别墅以及近600套公寓正在集中上市。

截至记者发稿,节后已有华润国际社区、熙悦、葛洲坝招商紫郡兰园、万达茂、都荟天地,以及溧水金都华府等项目先后开盘,相比9月大部分项目开盘仅卖出两三成、不过半的惨淡数据,本月开盘的楼盘几乎全部当日售罄,就连弃号现象都不多见。在万达茂开盘现场,有购房者还久违地喊出“买到就是赚到”的口号。

开盘日光、售楼处再现千人抢房,本月多家楼盘开盘热销,加上长假最后一天央行降准利好,不少一、二手房产从业者开始喊出“楼市正在回暖”口号。对此,有业内人士表达出不同的意见:“无论是华润国际社区,还是万达茂,都是属于房价倒挂比较严重的‘热盘’,属于个例,不具有代表性。”对于央行降准,该人士认为虽然在一定程度上会带来贬值预期与购入资产的需求,但能否反映楼市回暖,还得看后期的市场和政策变化。